

Все персонажи и ситуации вымышлены и являются художественным образом

Консультант необычных случаев — Мое немного странноватое хобби и проявление дремающего внутри меня альтер-эго.

Дело в том, что я не могу получать удовольствие занимаясь сексом. Проблема странная; я могу вызвать эрекцию, но не из за возбуждения, а просто подумав об этом. Но я ни разу в жизни не получал оргазм или каких либо эмоций от секса. Опробовав всевозможные способы и извращения в сексе я признал себя эмоциональным импотентом. Такое чувство как любовь мне знакомо, я влюбляюсь в девушку и спустя несколько свиданий, во время секса я веду себя словно гребанный робот, который не может кончить. Как я понял на своем опыте, что девушкам тоже нужно знать насколько они хороши сексе, чувствовать отдачу партнера. Все мои отношения заканчивались на следующий день после так называемого «секса».

Начались бесполезные походы по клиникам, полученные результаты моего отменного физического здоровья. Проблема была в моем эмоциональном восприятии. Короче говоря дальше начались консультации психолога, который чем то мне нравился (не в сексуальном плане), но я не мог понять чем именно; разговаривать с ним как то легко и приятно...

Середина июля, жаркие дни, безоблачное небо, знак бесконечности в работе. Пришел один из самых неудачливых и счастливых дней в моей жизни. Возвращаясь поздно вечером домой, когда сломалась моя машина и одновременно с этим на меня, как на главу отдела, легла ответственность за крупную потерю денег вызванную неудавшейся сделкой. Мое настроение состояло, что мне нужно только дойти домой и просто отключиться от долбанной усталости и проблем.

«Ожидать такси сорок минут? — Ну уж нет; к черту все, пройду пешком»

Медленным, но уверенным шагом мой путь домой подводит меня к парку.

«Как же приятна ночь. Нет ни людей, ни жары и только одна... а нет не одна проблема.

Чертов мочевого пузыря, похоже не дойду. Нужно отлить»

Зайдя справить нужду, как вдруг не знаю почему и как, но меня заинтересовал странный звук, исходящий метров так за 50 от меня. И подумать только, что я пошел на звук, ведомый непонятным чувством, с трудом раздвигая руками кусты, которые вознаграждали меня шлепками по лицу.

«Зачем? Куда?» — Но я дошел до источника звуков. Эти звуки, как оказалось, символизировали мое становление, а парочку, что была там можно назвать моими вторыми родителями, которые дали мне новую жизнь, другое дыхание...

Девушка была брюнеткой, очень миниатюрная, но с внушающей попой и бедрами соответственно. Ее миниатюрность и небольшая худоба, только красила ее.

Эта самая брюнетка стоит возле дерева, согнувшись и подставляя попку навстречу толчкам таза ее партнера. Ее грудь, где то второго размера, во всю массирувалась его руками. Член работал как поршень, не сбавляя темп и не жалея немного покрасневшую от трения дырочку прекрасного создания. Руки парня перемещались с ее груди на спину, поправляя ее осанку и прогибая спину, чтобы лучше натягивать свою подружку.

«Что со мной? Почему мой член стоит, когда я не хотел этого? Или хотел? Что происходит?» Мысли в голове покрылись каким то странным, дурманящим и сладким туманом. Я не сразу

заметил, как моя рука елозит мой затвердевший член. И черт возьми как это приятно!

Парочка во всю наслаждалась уединением и даже не подозревала о моем существовании. Девушка начала двигать тазом, делать зигзагоподобные движения и тем самым насаживая свое тело на член, издавая при этом стоны, будто это не общественный парк, а спальня какогонибудь отеля с красными занавесками и скрипящими от сексуальных подвигов пружин в матрасе.

В один момент, брюнетка, согнув ноги в коленках и обняв дерево наслаждалась одним из лучших оргазмов в ее жизни. Парень не заставил себя ждать, взяв инициативу и жопу девушки в свои руки насаживал и насаживал, издавая шлепки и звуки чавканья, вдруг выгнувшись и с дрожью в теле начал изливаться в свою, ничего не соображающую, подругу.

«Ох Боже!! Что это? Как же приятно...»

Я не помню до конца свой первый в жизни оргазм, но это не сравнится ни с чем, что я пробовал раньше. Я пришел в себя лежа на земле, пришел в чувства минут через двадцать. Ослабившими ногами побрел домой...

В тот день я понял, что мой фетиш-это наблюдение за сексом других вживую. Какая ирония жизни, ведь с моими деньгами и внешностью я могу позволить себе практически все, все извращения, разнообразия в сексе, практически любую девушку. Но секс меня интересует только в исполнении других. Так почему же отказывать себе в удовольствии)))

О нет... Просто платить за просмотр секса совсем не интересно. Они не должны меня видеть. Какой самый сильный наркотик в мире? Это кокаин, деньги, марихуана? Самый сильный наркотик этой планеты-секс. В особенности секс с тем, кто для тебя недоступен из за любви к своему парню или потому что ты недостоем присунуть ее Величеству...

А если им помогать? Различным извращенцам, замкнутым девственникам или отчаявшимся романтикам в соблазнении девушки и реализации своих извращенных фантазий.

Я стану режиссером их секса. Всего лишь нужно делать девушек доступными, устранять препятствующие факторы, неважно каким способом и средствами: подсыпанная наркота в напиток, возбудитель шантаж и прочее. Я буду рассчитывать все обстоятельства и локации, наблюдать за этим удовлетворяя себя. Создание интернет-форума с соответствующей темой знаменует работу фирмы с помощи обездоленных извращенцев